## CITTA' DI CARINI

Città Metropolitana di Palermo Seconda Commissione Consiliare Permanente

PROT. N. 39255 & 29/07/22 TRAMITE PEC

> Ai Sigg.ri Consiglieri Componenti della 2° Commissione Consiliare Sig. Agrusa Vincenzo Sig. Giambanco Gaetano Dott. Fabio Ferranti

> > Dott.ssa Covello Rosa

- Al Sig. Sindaco
Prof. Monteleone Giuseppe
Al Sig. Assessore al Bilancio e al Patrimonio
Ing. Alamia Giovanni
e, p.c. Al Sig. Presidente del C.C.
Dott. Angelo Salemi

Al Sig. Segretario Generale D.ssa Sonia Acquado

Al Capo Ripartizione II Rag. Pavone Salvatore

Al Sig. Segretario della II Commissione

<u>LORO SEDI</u>

**OGGETTO:** Convocazione II Commissione Consiliare Permanente. Parere ai sensi dell'art. 47 del vigente dello Statuto comunale approvato con atto C.C. n.68 del 23 giugno 2016 e del vigente regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale e delle Commissioni consiliari.

Si invitano le SS.LL.,nella qualità,a prendere parte alla seduta della 2<sup>^</sup> Commissione Consiliare,che avrà luogo nei locali del Palazzo Comunale-Aula consiliare,il giorno 01/08/2022 alle ore 8:30 per la trattazione del seguente o.d.g.:

- 1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente;
- 2) Approvazione del Piano di ricognizione valorizzazione e dismissione dei beni immobiliari del Comune di Carini ai sensi del DL. 112/08 convertito con legge n.133/08;
- 3) Varie ed eventuali.

Si comunica che gli atti, relativi alle proposte iscritte ai superiori punti, sono depositati presso l'ufficio di Presidenza del Consiglio comunale e sono messi a disposizione e visionabili per la consultazione presso l'aula consiliare del Palazzo Comunale, previo appuntamento con il personale dell'Ufficio di Presidenza del Consiglio Comunale rispettando tutte le indicazioni anticovid 19 previste dalla normativa vigente.

Distinti saluti.

Il Presidente della II^ Commissione Consiliare

Mucho All